
Kastamonu Sivil Havacılık Yüksekokulu Havacılık Yönetimi Bölümü   
Akademik Personel Anketi Değerlendirme Sonuçları 

 
Kastamonu Üniversitesi Havacılık Yönetimi Bölümünde yer alan akademik personelin birim ve okul 
yönetimindeki görüş ve memnuniyet oranlarının belirlenmesi amacıyla ilgili anket formu uygulanmıştır. 
Akademik personele uygulanan anket sonuçlarına göre genel olarak akademik personellerin 
memnuniyet oranı %89’dur. Buna karşılık memnuniyetsizlik oranı ise %11 olarak değerlendirilmiştir. 
Anket soruları özelinde değerlendirmeler aşağıda yer almaktadır. 
 

1. Kurumsallaşmış bir üniversite olduğumuzu düşünüyorum. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %75’i kurumsallaşmış bir üniversite 
olduğunu düşünürken %25 kararsız bir fikir beyan etmektedir.  

2. Üniversitemizin hedef ve stratejileri hakkında bilgi sahibiyim. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %100’ü üniversitenin hedef ve stratejileri 
konusunda bilgi sahibidir.  
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3.  Kurum içindeki bilgi / belge / görüş / görev vb. taleplerin karşılanabilmesi için 
yeterli süre verilmektedir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si kurum içindeki bilgi / belge / 
görüş / görev vb. taleplerin karşılanabilmesi için yeterli süre verildiğini düşünürken %13’ü 
bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

4. Yönetimce alınan kararlara akademisyenlerin katılımı sağlanır. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %100’ü yönetimce alınan kararlara 
akademisyenlerin katılımının sağlandığını beyan etmektedir.  

5. Üniversitemizde düşüncelerimi ifade etmekte özgürüm. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si düşüncelerini özgürce ifade ettiğini 
düşünürken %13’ü bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   
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6. Üniversitemiz Senatosu ve Yönetim Kurulu kararlarından haberdar ediliyorum. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %100’ü senato ve yönetim kurulu 
kararlarından haberdardır.  

7. Bölüm/anabilim dalındaki akademik kadro sayısı yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si bölümdeki akademik kadro 
sayısının yeterli olduğunu düşünürken %13’ü bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

8. Birimimizdeki idari ve teknik kadro sayısı yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %49’u birimdeki idari ve teknik personel 
sayısını yeterli bulurken, %26’sı yetersiz bulmaktadır, %25’i ise bu konuda kararsız olduğunu 
beyan etmektedir.   
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9. Üniversitemizdeki akademik yükseltme ölçütleri makuldür. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %100’ü akademik yükselme ölçütlerinden 
memnundur.  

10. Üniversitemizde akademik-idari personel arasındaki iş birliği yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %75’i akademik ve idari personel 
arasındaki işbirliğinden memnunken,  %25’i bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

11. Üniversitemiz akademisyenlerin kendilerini geliştirmelerine olanak sağlar. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si akademisyenlerin kendilerini 
geliştirmeleri konusunda olanakların yeterli olduğunu düşünürken %13’ü yetersiz olduğunu 
düşünmektedir.    
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12. Üniversitemiz yurt içi/yurt dışı bilimsel kongre ve toplantılara katılım için yeterli 
maddi destek sağlar. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %24’ü bilimsel kongre ve toplantılara 
katılım için yeterli maddi destek sağlandığını düşünürken %26’sı aksini düşünmektedir, %50’si 
ise bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

13. Üniversitemiz bilimsel faaliyetlerin düzenlenmesi için yeterli desteği sağlar. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %74’ü bilimsel faaliyetler için yeterli 
desteğin sağlandığını düşünürken %13’ü bu düşünceye katılmamaktadır, %13’ü ise bu konuda 
kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

14. Üniversitemizde araştırma için sağlanan elektronik veri tabanları yeterlidir. 
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Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %74’ü veri tabanlarını yeterli bulurken, 
%13’ü bu düşünceye katılmamaktadır, %13’ü ise bu konuda kararsız olduğunu beyan 
etmektedir.   

15. Üniversitemizde Bilimsel Araştırma Projelerine sağlanan destek yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %62’si bilimsel araştırma projelerine 
sağlanan desteği yeterli bulurken, %13’ü bu düşünceye katılmamaktadır, %25’i ise bu konuda 
kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

16. Üniversitemizde gerçekleştirilen disiplinler arası çalışmalar yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %75’i disiplinler arası çalışmaları yeterli 
bulurken, %13’ü bu düşünceye katılmamaktadır, %12’ü ise bu konuda kararsız olduğunu 
beyan etmektedir.   

17. Bölümümüzde araştırma laboratuvarı ihtiyacı karşılamaktadır. 
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Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %25’i araştırma laboratuvarlarını yeterli 
bulurken, %25’i bu düşünceye katılmamaktadır, %50’si ise bu konuda kararsız olduğunu 
beyan etmektedir.   

18. Üniversitemizde personel için sosyal tesisler yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %75’i sosyal tesisleri yeterli bulurken, 
%13’ü bu düşünceye katılmamaktadır, %12’si ise bu konuda kararsız olduğunu beyan 
etmektedir.   

19. Personel için sağlanan sosyal imkanlar (sağlık, lojman vb.) yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %50’si sosyal imkanları yeterli bulurken, 
%25’i bu düşünceye katılmamaktadır, %25’i ise bu konuda kararsız olduğunu beyan 
etmektedir.   

20. Personel için fiziki ortam ve donanım yeterlidir. 
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Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %37’si fiziki ortam ve donanımı yeterli 
bulurken, %38’i bu düşünceye katılmamaktadır, %25’i ise bu konuda kararsız olduğunu 
beyan etmektedir.   

 

21. Temizlik hizmetleri yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si temizlik hizmetlerini yeterli 
bulurken, %13’ü bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

22. Yemekhane hizmeti yeterlidir. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %49’u yemekhane hizmetini yeterli 
bulurken, %13’ü bu düşünceye katılmamaktadır, %38’ü ise bu konuda kararsız olduğunu 
beyan etmektedir.   
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23. Akademik birimler arasında ulaşım sorunu yaşamıyorum. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %75’i birimler arasında uyum sorunu 
yaşamıyorken, %25’i bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

24. Üniversitemde bana değer verildiğini hissediyorum. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si kendisine değer verildiğini 
hissederken, %13’ü değerli hissetmemektedir.  

25. Kastamonu Üniversitesi’nin mensubu olmaktan memnunum. 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si Kastamonu Üniversitesi mensubu 
olmaktan memnunken, %13’ü bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

26.  Kastamonu Üniversitesinde çalıştığım için mutluyum. 
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Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %87’si Kastamonu Üniversitesinde 
çalıştığı için mutluyken, %13’ü bu konuda kararsız olduğunu beyan etmektedir.   

 

27. Başka bir Üniversitede çalışmayı düşünmüyorum. 
 

 

 

 

 

 

 

Anket değerlendirmesi sonucunda; akademik personellerin %62’si başka bir üniversite çalışmayı 
düşünmüyorken, %13’ü bu düşünceye katılmamaktadır, %25’i ise bu konuda kararsız 
olduğunu beyan etmektedir.   

 
İYİLEŞTİRMELER 

İyileştirme 1: Anket sonuçları doğrultusunda fiziki ortam yetersizliği konusundaki oranlar sonucunda 
geri bildirimler alınmış ve yüksekokul bünyesindeki artan personel sayısıyla birlikte mevcut toplantı 
alanının yetersizliği gözlenmiş ve yüksekokul kurulu, bölüm kurulları, akademik ve idari personel 
toplantılarını ve kalite toplantılarını gerçekleştirilmek amacıyla bir toplantı alanı ihtiyacı belirlenmiştir. 
Bu doğrultuda Yüksekokulumuz çok amaçlı salonu içerisinde böyle bir alana yer verilebileceği 
planlanmış ve uygulamaya konulmak üzere 15 kişiyi karşılayacak düzeyde toplantı masası ve 
sandalyeleri talep edilmiştir. Masa ve sandalyelerin temini yapıldıktan sonra toplantı alanı dizaynı 
yapılmış ve toplantıları gerçekleştirilmek üzere kullanıma sunulmuştur. Gerçekleştirilen toplantılar 
sonucunda belirlenen ihtiyaçlarla revize yapılmış ve bilgisayar, projeksiyon ve kablo ve internet 
altyapısı revizesi yapılmıştır.  

İyileştirme 2: Anket sonuçlarına ek olarak personel toplantılarındaki alınan talepler doğrultusunda 
mevcut bir yüksek lisans dersliğinin olmadığı belirlenmiştir.  Havacılık yönetimi anabilim dalı tezli 
yüksek lisans programı 2024-2025 eğitim-öğretim yılı için ilk öğrencilerini almıştır. Mevcut bir yüksek 
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lisans dersliğimizin bulunmaması nedeniyle yüksek lisans derslerinin yapılması amacıyla bir derslik alanı 
ihtiyacı belirlenmiş ve bu amaçla kullanılması için bir alanın tahsis edilmesi planlanmıştır. Yapılan 
fizibilite çalışmaları doğrultusunda kullanıma açılan toplantı alanının bu dersler için de kullanıma uygun 
olduğu kararına varılmıştır. Bu amaca yönelik olarak masalarda elektrik erişimi sağlanması amacıyla 
uygun altyapıda yenilenmeye gidilmiş ve derslerin sağlıklı yürütebilmesi açısından alan uygun hale 
getirilmiştir. Derslerin başlangıcıyla birlikte çok amaçlı salon içerisinde yer alan toplantı alan yüksek 
lisans dersleri için kullanılacaktır.   

İyileştirme 2: Anket sonuçlarına ek olarak personel toplantılarındaki alınan talepler doğrultusunda 
akademisyenlerin oda sayısının yeterli olmadığı ve bu konuda birim akademisyenlerinin oda talepleri 
alınmıştır. Konu ile ilgili görüşmeler yapılarak akademisyenlerin oda ihtiyacı birim yöneticisi tarafından 
üst yönetim ile paylaşılmıştır. Yapılan planlamalar sonucunda belirlenen alanlara akademisyenlere 
tahsis edilmesi amacıyla oda yapılması kararı alınmış ve odaların yapı işleri tarafından yapımına 
başlanmıştır.    

 


